



В Ростовской области найдена 14 летняя Виктория Серикова, пропавшая в городе Новошахтинске 11 июля 2012 года

Как сообщалось ранее, утром 11 июля 2012 года, без ведома находящихся на работе родителей, Виктория Серикова ушла из дома, расположенного в городе Новошахтинске. С целью проверки обстоятельств пропажи несовершеннолетней следственным путем Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Утром 15 июля 2012 года Виктория вернулась домой. Она пояснила, что ушла из дома, чтобы пожить самостоятельной жизнью. Все время, пока длились ее поиски, она находилась в окрестностях города Новошахтинска, ночевала в лесополосе и заброшенном домовладении, избегала контактов с окружающими. Следствием проведены необходимые следственные действия и каких-либо данных, свидетельствующих о совершении в отношении несовершеннолетней преступления не установлено.

15 Июля 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/743524>